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1. Bodó András -1 2 2 0 2 2 1
2. Bodzás Zoltán Sándor 4 4 4 0 4 1 4
3. Dobos Ákos 5 -1 -2 -2 2 1 1
4. Ebergényi Vilmos 3 -4 3 -4 1 3 3
5. Erdéyli Csaba -4 -1 -2 -3 2 2 2
6. Fazekas Gábor -1 3 3 -3 3 0 4
7. Fazekas Máté 1 2 -2 4 3 0 3
8. Hermann Ádám 2 -1 -2 -3 2 0 1
9. Hogyán Norbert -3 1 3 -1 2 3 4
10. Hrabina Dávid -5 -5 1 -4 4 3 4
11. Huszár Martin -1 3 -1 0 2 1 4
12. Kerekes András 2 -1 2 1 4 1 1
13. Kiss Gábor József -4 4 -1 4 3 1 3
14. Koncz Rudolf Krisztián 2 2 -1 -2 4 3 4
15. Kovács Gábor -1 3 3 -3 3 2 3
16. Krajcz László 2 3 -4 0 1 2 4
17. Kruták Martin 5 3 -1 0 1 0 2

Az adatok előjele az ábrán megadott erők és forgatónyomaték irányát mutatják. A pozitív számok az ábrának megfelelő, a negatív számok az 

ábrán szereplő nyíllal ellentétes irányítást jelentenek.

A saját adatai alapján készítsen olyan rajzot a feladatról, ami megfelel a vektorok irányításának, ezzel kezdje a megoldást.

Beadási határidő: 2016 december 6. és 8. a gyakorlatokon.

A feladatot írásban meg kell oldani, a megoldás menetét, a részeredményeket és a végeredményt érthető gondolatmenettel le kell írni, és 

papíron beadni. A megoldás A4 méretű lapon, nyomtatva, vagy szabványírással kell beadni. A beadott dokumentumnak legyen előlapja, amely 

tartalmazza a hallgató nevét, szakját, évfolyamát, tagozatát, a tantárgyat, a feladat számát, az intézmény és a kar nevét, az akadémiai év és félév 

számát. Benyújtott írásbeli megoldás nélkül nem kezdhető meg a szóbeli felelet.

A hallgató a számolási gyakorlaton a megoldást a táblánál bemutatja, gondolatmenetét elmagyarázza. A feladatot fejből kell tudni, és a 

megoldást is. A részeredményeket és a végeredményt nem szükséges megjegyezni, azt az oktató a megfelelő lépésnél a beadott írásos anyag 

alapján megmondja. A beadott megoldás és a szóbeli felelet alapján kap a hallgató értékelést. 



18. László Attila -5 -5 2 -4 1 0 4
19. Márton László -4 5 1 4 3 1 2
20. Mezei József -3 -1 -3 -1 3 2 1
21. Somogyi Róbert -3 1 -4 -3 4 2 4
22. Széles Erik 3 -1 -4 4 4 0 3
23. Szmollár Attila 4 3 4 0 4 3 4
24. Vadas Adrienn 1 5 -2 -1 2 0 4
25. Wikhardt Zoltán 4 -3 -4 1 3 0 4

aaa 2 3 -4 2 3 3 4
1. Adamis Tamás Gábor 4 4 -1 -1 3 1 1
2. Asztalos Gábor György 1 1 -1 2 3 2 3
3. Barcsay Szilrád -4 -2 -4 -4 1 0 3
4. Borbás Bence -3 1 -4 0 2 3 3
5. Diamont  Ágoston Ádám 4 2 -2 -3 4 3 2
6. Farkas Dávid Zsolt -4 -3 -2 0 2 2 1
7. Incze Menyhért György 1 5 -1 2 4 0 1
8. Iván László 1 1 3 1 2 2 2
9. Jakab Kristóf 2 2 3 -3 1 1 4
10. Kóczián András Attila 3 2 1 3 4 1 2
11. Lukács Máté -2 -2 4 1 1 1 2
12. Márton Zoltán 1 -1 3 -1 4 2 3
13. Molnár Mátyás -3 -3 -4 3 3 2 3
14. Pádár Zénó -1 -1 -3 -1 4 2 2
15. Princz Viktor 3 4 -2 -4 3 3 3
16. Séra Zsolt -3 4 1 0 2 3 2
17. Soós Dávid -3 5 -1 -3 2 3 1
18. Szabó Dénes László 1 -3 -4 4 1 2 3
19. Szabó János Bence 3 -3 1 -3 4 3 4
20. Szalay Máté -4 2 -2 1 1 1 1
21. Szászi Milán László 2 5 4 -2 4 3 1
22. Szilárdi Kristóf Ádám 5 -2 1 -1 2 0 3
23. Sztankovics József -2 5 -3 -3 2 2 2
24. Tarkó István Ádám -2 4 4 0 2 2 1



25. Tekeres Szilrád Domokos -4 -1 -3 0 2 1 2
bbb 3 -2 3 2 1 3 4

1. Almási Enikő -1 5 1 3 1 3 4
2. Bujdosó Timót -4 -1 3 4 1 2 1
3. Harkály Dávid -2 4 -4 -1 1 2 2
4. Komka Gábor Ariel -3 1 4 4 1 3 2
5. Marczis Lilla Bernadett 1 -4 -3 2 1 0 4
6. Nagy Martin -4 1 4 0 1 2 3
7. Nemes Csaba -4 1 -2 -2 3 0 2
8. Pál Boldizsár -3 -5 3 -1 3 3 4
9. Steiger Péter -5 -1 -4 2 1 2 4
10. Vass Dániel Albert 1 2 4 1 2 2 1

ccc -1 -4 -3 2 2 3 3
1. Czagány Zoltán -5 3 -4 -4 4 3 4
2. Hozdik János Lajos -5 1 3 0 1 3 4
3. Lisovszki Mihály -2 -5 4 3 1 2 2
4. Majoros Xavér Márk -2 -4 -3 -3 4 3 4
5. Németh Norbert -2 -5 1 -4 2 2 3
6. Pachman Máté 1 5 -1 2 1 3 1
7. Seres Konrád -5 4 3 -4 3 1 4
8. Szarvas Gergő 3 5 -3 3 4 0 2
9. Veress Attila Máté -3 2 1 0 2 0 1

tartalék 1 2 -5 -1 -2 3 2 1
tartalék 2 -3 -2 -1 -3 1 1 3
tartalék 3 -2 -1 -1 2 4 0 1
tartalék 4 5 -5 -2 0 4 1 3
tartalék 5 -3 3 -1 0 2 3 1


